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Kalkulus II, 2012. 01. 03.

Feladatok (5× 18 pont)

1. Határozzuk meg az
∫

L
ln(x+2) dx−x dy integrált, ahol az L görbe a (2, 0) és az (−1, 1) pontokat összekötő

szakasz.

2. Oldjuk meg: cosx− x sinx+ (x− cos y)y′ = 0, y(0) = π/2.

3. Oldjuk meg: xy′′ + x = 0, y(0) = 5, y′(1) = 2.

4. 10−3 pontossággal becsüljük meg a

∞
∑

n=3

1

2n2 + 5n− 3
értékét.

5. Határozzuk meg az f(x, y) := x4 + y4 + 2x2y2 − 8x2 − 8y2 függvény szélsőértékeit.

Az elégséges érdemjegyhez legalább 50 pontot el kell érni. Tiltott eszközök használata esetén az érdemjegy

elégtelen és ezt követően a hallgató már csak szóban vizsgázhat!

∫

xα dx =
xα+1

α+ 1
+ C, (α 6= −1),

∫

1

x+ a
dx = ln |x+ a|+ C, (x 6= a),

∫

cosx dx = sinx+ C,

∫

sinx dx = − cosx+ C,

∫

1

cos2 x
dx = tg x+ C,

∫

1

sin2 x
dx = − ctg x+ C,

∫

1

x2 + 1
dx = arctg x+ C,

∫

1√
1− x2

dx = arcsinx+ C,

∫

ax dx =
ax

ln a
+ C, (0 < a 6= 1),

∫

1√
x2 + a

dx = ln
∣

∣

∣
x+

√

x2 + a
∣

∣

∣
+ C,

∫

1

sinx
dx = ln

∣

∣

∣
tg

x

2

∣

∣

∣
+ C.

∞
∑

n=0

xn =
1

1− x
⇐⇒ |x| < 1,

∞
∑

n=1

1

np
< ∞ ⇐⇒ p > 1,

∞
∑

n=0

(

α

n

)

xn = (1 + x)α ⇐⇒ |x| < 1

∫

∞

k

f(x) dx <

∞
∑

n=k

an < ak +

∫

∞

k

f(x) dx.


